

Меня зовут Гончаров Глеб Сергеевич

Я родился 13 июня 2016 года в городе Луганск в Луганской Народной Республике

Я посещал детский сад №52 (Сапожок) в г. Луганске

В этом году я стал первоклассником и теперь у меня очень интересная и насыщенная жизнь.

Я учусь в ГУ ЛНР «Гимназия №30 им. Н.Т. Фесенко» - одном из лучших учебных заведений нашего города

Каждый день я узнаю много нового и интересного и я, надеюсь, что у меня впереди ждет много достижений.

Кроме того, что я ученик, я еще и начинающий видео-блогер, у меня есть свой канал «Какуж» на youtube, я люблю снимать смешные видео и делиться ими с такими же ребятами как я. Папа говорит, что я крученный, как уж, вот поэтому я и назвал свой канал «Какуж» ))

У меня хорошая семья, мне повезло, что мои бабушки и дедушки живут рядом со мной и я вижу их каждый день, ведь семья – это самое важное в жизни.

Я очень рад поделиться информацией о моей семье и роде с вами